

本报与驻烟高校联合启动“报纸营销助学联盟”

“卖报军”首日售报2800份



大学生正在卖报,吸引了行人关注的目光。 实习记者 张波 摄

本报10月21日讯(记者 杨凡 刘新 实习记者 张波) 20日,本报与驻烟高校联合启动“报纸营销助学联盟”大型公益活动,来自鲁东大学等驻烟高校的40多名学生成为大学生售报员。21日,大学生们首度“出击”,共卖报2800份。

据了解,为资助在校大学生,给广大学子提供勤工俭学的机会,本报联合鲁东大学、烟台大学、山东工商学院、滨州医学院烟台校区、烟台职业学院等驻烟高校共同发起“报纸营销助学联盟”大

型公益活动。20日晚,大学生售报员来到本报接受培训。“卖报明星”,烟台职业学院学生潘兵给他们提供了卖报“金点子”,学生们一一认真地记录下来。

21日一早,大学生们早早到达指定地点领走报纸,在学校餐厅、教学楼等地售卖报纸,“红马甲”的身影活跃在港城主要高校周边。

“这种经历是以前从未有过的,既是个挑战,也很锻炼人!”山东工商学院的大一新

生张丹说,早上5点20就从宿舍出发拿报纸,到下午5点基本卖完,张丹和伙伴们度过了“充实的一天”。

烟台大学和滨州医学院烟台校区的售报员们都是早上6点多拿到报纸。烟台大学的售报员们住在南校区,距离位于总校的卖报地点有十几分钟的路程,为了能赶上吃早饭的人流高峰,6名售报员6点半就赶到了取报地点。

烟台职业学院的卖报员在潘兵带领下也“首战告捷”,学生们通过无人售报摊、餐

厅、农贸市场的多线出击,到下午4点,500份报纸销售一空。据了解,截止21日下午6点,40多名大学生卖报员共售出报纸2800份。

本次活动得到了各驻烟高校领导的大力支持,鲁东大学党委书记毕宪顺,烟台职业学院院长王永民,滨州医学院副院长李一鸣,山东工商学院统计学院院长、党总支书记王艳明等领导成为“报纸营销助学联盟”顾问。40多名有意勤工俭学的学生成为首批大学生售报员。

●特写

烟台大学: 报纸卖得火 引来加盟者

21日上午7点,当记者如约赶到烟台大学第七餐厅时,烟大经管学院2010级学生杜晓斌和同伴们已经整装待发了,“我们早上六点四十就到了学校啦。”杜晓斌说。

第一天卖报,作为组长,杜晓斌为了扩大卖报小组在烟台大学的影响力,决定先进行集体活动。他在餐厅门前将报纸分排罗列、摆成小摊,吸引了不少同学的目光,不一会就卖出20多份。而更让杜晓斌欣慰的是,第一天的卖报还未结束,火热的卖报场面就引来了“新成员”。

“我想参加到这个活动怎么报名啊?”正忙着卖报,一名衣着朴素的女生抓住杜晓斌问。杜晓斌干脆一边卖报一边和她交谈,告诉她参加这个活动的方法。这名女生告诉记者,“我想参加这个活动锻炼一下,也赚点生活费给家里减轻点负担。”她还告诉记者,自己是人文学院的学生,来自西部地区。

下午四点左右,杜晓斌打电话告诉记者,利用不到一上午的时间,卖报小组卖出将近三百份报纸。“我的报纸在课间的时候已经卖完了,我吃饱了饭,又去踢了场足球!”杜晓斌高兴地说,“另外,还有几名同学要参加这个活动,我已经把报名的方法告诉他们了!”

第一天卖报,虽然缺乏经验,但是大家通力合作,既没耽误上课,也没耽误卖报,杜晓斌对于未来的卖报之路很有信心,“我相信我们以后会越来越好吧!”

本报进社区走进晨光小区和开元新村

4000份报纸免费送居民

本报10月21日讯(记者 鞠平 赵鑫) 21日上午,齐鲁晚报进社区活动,分别来到了烟台开发区晨光小区和芝罘区的开元新村小区。厚实的报纸,全新的版面,最新的消息,报纸一摆上便立即引来大量的读者。

市民刘先生自称是个报迷,一拿到报纸,他立刻把版面分开认真地读了起来。几分钟后,看过瘾的他才抬起头对记者说,“A版看国家大事,C版浏览烟台新闻,还有财经和散文可以阅读,真是一举多得,报纸真不错。”

市民李先生是《齐鲁晚报》老读者,看到活动走进开元社区,高兴得合不拢嘴:“我原来在铁路上工作,经常能读到咱

们《齐鲁晚报》,现在退休了不方便,正想订阅呢,报纸就送到家门口了。”

几名年龄较大的读者,对本报进社区活动更是交口称赞。“感谢齐鲁晚报拿出这么多报纸来免费赠送市民,《齐鲁晚报》办得真不错,反映的都是咱们烟台老百姓身边的事儿。在活动现场,不少市民纷纷留下自己的地址,要求订阅《齐鲁晚报》。

在此次活动中,本报共为这两个小区的居民免费送出了4000份报纸,反响十分强烈。为了答谢居民的热情,本报还特意为订阅的居民准备了惊喜,将通过抽奖形式送出由烟台市大剧院提供的《冰上芭蕾舞》门票,最高票价为480元。



居民纷纷取阅本报。 本报记者 赵鑫 摄

山东工商学院: “娘子军” 编出“卖报歌”

“想看经济政治,还是社会文体?今天的《齐鲁晚报》全都有……”一手拿着泛着油墨清香的《齐鲁晚报》,一边高喊着原创的“卖报歌”,山东工商学院的售报员都是女生,“娘子军”们的威力也不容小觑。

最先喊出“卖报歌”的是来自甘肃的大一女生刘小琳。暑假曾在家乡一个饭店打工推销蔬菜的小琳,虽然是第一次卖报纸,却一点也不害羞。在山东工商学院的餐厅门口、草地旁、校门口,她大方地询问着经过的学生、陌生的路人,并报以阳光的笑容。“我能通过自己的双手,为农村年迈的父母减轻经济负担,有什么比这更高兴的呢!”小琳说。

“湖南妹子”张丹也不甘示弱,除了大声叫卖外,她还挨个询问一家家商铺的店主,是否需要报纸。十几分钟下来,张丹就有了“固定客户”,“他们让我明天也去送报纸。”张丹从一家煎饼店出来后高兴地大喊。

与刘小琳和张丹相比,河南的郭罗丹一开始有点害羞。看着另外两个姐妹一直高声叫卖,郭罗丹也放下了顾虑。她说,最让她感动的是一位大娘,“大学生卖的报纸,一定很好看,姑娘,我买你一份。”郭罗丹说,那个大娘的话让她很感动。

本报记者 杨凡 刘新
实习记者 张波

“我只要一份就行了”

21日上午,在烟台开元新村小区,记者将一份《齐鲁晚报》送到居民姜女士手中,姜女士接过报纸,立刻又把报纸塞给记者,一边塞一边说,“我只要一份看就行,你给我一份就行。”记者连忙解释说,这就是一份啊。姜女士将信将疑地打来了报纸,“这么多省啊?”姜女士简单翻看了一遍报纸,最后留下了地址和电话,希望能给家里订一份。

现场

看见横幅立刻跑下来

21日上午,记者刚刚在开发区晨光小区拉上横幅,就看见一位居民急匆匆走过来。“有《齐鲁晚报》吗?”这位女士一开口就急急地问道。这位居民姓杜,杜女士告诉记者,自己老伴就喜欢看《齐鲁晚报》,刚才她在厨房看到横幅,就立刻从四楼跑了下来。“你们早就该到社区来,前几天有朋友还跟我抱怨,找不到地方订你们的报纸呢,”临走时,杜女士向记者“抱怨”道。